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4_E6_B3_A8_c45_72945.htm 客观试题部分 一、单项选择题(本

题型共16题。从每题的备选答案中选出正确的一个答案，答

案正确的，每题得1分。) 1.在会计实务中，将购入的办公用

的文具用品直接计入“管理费用”处理时依据（）。 A.重要

性原则 B.一贯性原则 C.客观性原则 D.权责发生制原则 2.某国

有企业经批准改建为股份制企业，原有企业全部资产均投入

股份制企业。评估基准日原企业的账面净资产价值为2 600万

元，经批准确认的净资产价值为3 000万元。六个月后该股份

制企业办理了注册登记手续，在评估基准日至注册登记日期

间，原企业实现净收益500万元（经批准留给股份制企业），

无其他原因引起净资产的增减变动。改制时国家股应按（）

折股。 A.2 600万元 B.3 000万元 C.3 100万元 D.3 500万元 3.带息

应收票据的利息收入，在会计处理上应（）。 A.转作主营业

务收入 B.列作营业外收入 C.记入“财务费用”的贷方 D.列作

投资收益 4.某企业采用毛利率法对存货计价，上季度实际毛

利率为25%。按照最后进价法确定的月末结存商品成本为270

000元。上个月的商品销售额为360 000元，上月末的结存商品

成本为441 000元。本月份购进商品的成本为180 000元，拨付

加工商品的成本为90 000元，本月份的商品销售成本为（）。

A.261 000元 B.351 000元 C.405 000元 D.495 000元 5.某企业对甲

公司进行长期股权投资，占甲公司股东权益总额的40%。截

止1993年底，其“长期股权投资”科目的余额为1 000 000元（

无股权投资差额）。此后，甲公司连年亏损，至1997年底，



累计亏损达到了3 200 000元。1998年，甲公司实现净利润200

000元，企业应编制的会计分录为（）。 A.借：长期股权投资

甲公司（损益调整） 80 000 贷： 80 000 B.借：长期股权投资

甲公司（损益调整）200 000 贷：投资收益 200 000 C.借：应收

股利 80 000 贷：投资收益 80 000 D.不作账务处理 6.某企业某

年1月份接受捐赠全新设备一台，有关单据表明其价值为720

000元。接受捐赠过程中发生有关费用60 000元。该设备预计

使用年限10年，预计净残值18 000元。企业按双倍余额递减法

计提折旧。两年后，企业将该台设备以600 000元的价格出售

。鍪鄹锰ㄉ璞父笠翟黾拥牡逼诶笞芏钗ǎ?A.132 000元 B.100

800元 C.832 320元 D.892 320元 7.某企业于年初发行三年期面值

为2 000万元的债券，票面利率为9%，企业按2 060万元的价格

出售。如果企业按直线法摊销溢价或折价，则至第二年年底

，该企业应负担的利息费用共计为（）。 A.360万元 B.320万

元 C.400万元 D.370.80万元 8.企业改组为股份公司，如果评估

基准日与调账日不一致，在此期间原评估资产数量增加，增

加部分按（）确认其账面价值。 A.取得资产的评估价 B.取得

资产的市场价 C.取得资产的计划价 D.取得资产的实际价值 9.

下列各种税费中，与企业的利润总额无关的税费是（）。 A.

资源税 B.城市维护建设税 C.所得税 D.教育费附加 10.企业销

售商品时发生的销售折让，应（）。 A.计入营业费用 B.计入

主营业务成本 C.计入财务费用 D.冲减主营业务收入 100Test 
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